Impressum / Datenschutz
Diese Anwendung erhebt personenbezogene Daten von ihren Nutzern.
Adresse meiner Website
https://www.gertrudfriedli.ch
Anbieterin und Verantwortliche
Gertrud Friedli
Coaching & Steuerberatung
Stadthofplatz / Zentrum Sonnenhof
Zürcherstrasse 2
8640 Rapperswil / SG
Schweiz
UID: CHE-187.976.228
E-Mail-Adresse der Anbieterin
ge.friedli@bluewin.ch
E-Mail-Kontaktadresse
info@gertrudfriedli.ch

Datenschutz
Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Bundes (Datenschutzgesetz, DSG) hat jede Person Anspruch auf Schutz ihrer Privatsphäre sowie auf Schutz vor Missbrauch ihrer persönlichen Daten. Ich halte diese Bestimmungen ein. Persönliche Daten werden streng vertraulich behandelt und weder an Dritte verkauft noch weiter gegeben.
In enger Zusammenarbeit mit meinem Hosting-Provider (Hostpoint) bemühe ich mich, die Datenbanken so gut wie möglich vor fremden Zugriffen, Verlusten, Missbrauch oder vor Fälschung zu schützen.
Beim Zugriff auf meine Webseite werden folgende Daten in Logfiles gespeichert: IP-Adresse, Datum, Uhrzeit, Browser-Anfrage und allg. übertragene Informationen zum Betriebssystem resp. Browser. Diese Nutzungsdaten bilden die Basis für statistische, anonyme Auswertungen, so dass Trends erkennbar sind, anhand derer ich mein Angebot entsprechend verbessern kann.
Ich weise darauf hin, dass diese Datenschutzerklärung von Zeit zu Zeit Anpassungen unterliegen kann.
Quelle
Dieses Impressum wurde am 10.12.2018 von Gertrud Friedli erstellt.                           Überprüfungen: 15.04.2019, 25.05.2019, 15.08.2019 durch Gertrud Friedli 
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